

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 2519** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de los Servicios Comunes y la Secretaría General del Mar del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino. Objeto: Servicio de limpieza técnica específica del Laboratorio Arbitral Agroalimentario de Madrid. Expediente: VP2012/13C.*

Advertido error en el anuncio de la Junta de Contratación de los Servicios Comunes y la Secretaría General del Mar, de formalización del contrato para el "Servicio de limpieza técnica específica del Laboratorio Arbitral Agroalimentario de Madrid", publicado en el Boletín Oficial del Estado de fecha 24 de diciembre de 2011 (B.O.E. n.º 309), se procede a su corrección: En el apartado 6. Formalización del contrato, letra b) Fecha de formalización del contrato: donde dice "20 de diciembre de 2011", debe decir "31 de diciembre de 2011".

Madrid, 18 de enero de 2012.- Presidente.

ID: A120003786-1